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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA sa (QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo oitavo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte (18-05-
2020), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou­
se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador HENRIQUE
TEIXEIRA DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em

seguidao senhor Presidentesolicitou ao Primeiro Secretárioda Mesa Executivaque
efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após isso o

senhor Presidentesolicitou ao Primeiro Secretárioda Mesa Executiva que efetuasse
a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então
solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada a ata da quarta reunião ordinária da quarta sessão
Legislativada sétima Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas.
Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas
para conhecimento do plenário: Projeto de lei n°. 005/2020 de autoria do Vereador
Izaíasde Jesus Carneiro. Projeto esse de que denomina de Francisco Bueno a Rua
Projetada nO. 29, localizada no Centro de Ventania, após a leitura o senhor
Presidenteencaminhou o respectivo projeto de lei para a comissão permanentede

Legislação,justiça e redação final para que no prazo regimental emita seu parecer e
devolva á mesa, em seguida o senhor Presidente passou o comando da sessão
para o senhor Vice-presidente por constar seu nome nas proposições a seguir,
então o senhor Vice-presidente após saudar a todos solicitou ao primeiro secretário
da mesa executiva que efetuasse a leitura das proposições a seguir para o
conhecimento do plenário: Requerimento n", 034/2020 de autoria do Vereador

HenriqueTeixeira da Silva. Requerimentoesse pedindo informações, após a leitura
o senhorVice-presidentedeixou a palavra livre para o vereador que quisessediscutir
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sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o vereador Henrique Teixeira

da Silva, em seguida o senhor Vice-presidente solicitou ao competente plenário por

voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos

favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o

Requerimento nO.034/2020 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que

encaminhe ao senhor Prefeito; Requerimento n°. 035/2020 de autoria do Vereador

Henrique Teixeira da Silva. Requerimento esse pedindo informações, após a leitura

o senhor Vice-presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir

sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou,

então o senhor Vice-presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se

favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando

aprovado em primeira e única discussão e votação o Requerimento n", 035/2020 e

solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor

Prefeito, e retornou o comando da sessão ao senhor Presidente que solicitou ao

primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da proposição a seguir

para conhecimento do plenário: Indicação n°. 051/2020 de autoria do Vereador

Paulo Sergio de Lara, indicação essa objetivando calçamento poliédrico de toda a

extensão da Rua Frei Manoel situada no Bairro Monte Cristo, em nossa Cidade,

após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que

quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis

se pronunciou, então o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto

simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,

declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação n".

051/2020 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao

senhor Prefeito, e terminada a fase de Expediente o senhor Presidente declarou

aberta a fase de Ordem do Dia e apresentou para primeira discussão e votação:

Projeto de lei n°. 004/2020 de autoria do Vereador Jaime dos Santos Junior. Projeto

esse de que denomina de Manoel Nunes Martins a Rua Projetada n", 7, localizada

no Distrito de Novo Barro Preto e deixou a palavra livre para o vereador que
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quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis
se pronunciou, então o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarandoaprovadoem primeira discussãoe votação o Projeto de Lei nO.004/2020,
terminada a fase de ordem do dia, o senhor Presidente declarou aberta a fase de
Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que
efetuasse a chamada dos oradores inscritos, onde não houve inscritos, então o
Senhor Presidente fez a leitura de oficio recebido do Senado Federal, ofício esse

em resposta ao encaminhamento de moção de apoio à Manutenção dos Correios,
agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar­
se-á no dia 25 de maio de 2020, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais
havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu
Vereador JAIME DOS SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário da mesa Executiva,

extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as
devidasassinaturas.

DA SILVA TOS JUNIOR
eiro Secretário
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ATA DA 6a (SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao vigésimo quinto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte (25-

05-2020), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-sea presente sessão ordinária sob a Presidênciado Vereador HENRIQUE

TEIXEIRA DA SILVA. o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em

seguida o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva
que efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; Após
isso o senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor Presidente
colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da quinta reunião
ordinária da quarta sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida
recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor
Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a

leitura das proposições recebidas para conhecimento do plenário: Projeto de lei

n°, 006/2020 de autoria do Vereador Izaíasde Jesus Carneiro. Projeto esse de que
denomina de Aleixo Bracisiewrcz a Rua Projetada nO.22, localizada na Vila Santo
Antônio, Município de Ventania, após a leitura o senhor Presidente encaminhou o
respectivo projeto de lei para a comissão permanente de Legislação, justiça e
redação final para que no prazo regimental emita seu parecer e devolva á mesa,
Indicação n". 052/2020 de autoria do Vereador Paulo Sergio de Lara. Indicação
essa objetivando aplicação de camada asfáltica em toda a extensão da Rua dos

Estudantes,em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidentedeixou a palavra
livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde

nenhum dos senhores edis se pronunciou, então o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
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unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussão e votação a Indicação nO.052/2020 e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito, e terminada a fase de
Expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de Ordem do Dia e
apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de lei n°. 005/2020 de
autoria do Vereador Izaías de Jesus Carneiro. Projeto esse de que denomina de
Francisco Bueno a Rua Projetada nO.29, localizada no Centro de Ventania e

deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposiçãoem

questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou, então o senhor
Presidentesolicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em
primeira discussão e votação o Projeto de Lei nO.005/2020 e apresentou para
segunda e última discussão e votação: Projeto de lei n°. 004/2020 de autoria do
Vereador Jaime dos Santos Junior. Projeto esse de que denomina de Manoel
Nunes Martins a Rua Projetada nO.7, localizada no Distrito de Novo Barro Preto e

deixou a palavra livre para o vereador que quisessediscutir sobre a proposiçãoem
questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou, então o senhor

Presidentesolicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em
segunda e última discussão e votação o Projeto de Lei n". 004/2020 e solicitou ao

primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore o respectivo autógrafo do
projeto de lei e encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de ordem do dia, o

senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos, onde não houve inscritos, então o Senhor Presidente agradeceu a
presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia

01 de junho de 2020, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar

deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JAIME DOS
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SANTOS JUNIOR, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a

qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

IRA DA SILVA NTOS JUNIOR
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